

Na temelju članka 28. Statuta Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije”, broj 125/19 i 22/20) i članka 6. Odluke o izvršavanju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2020. godinu („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 161/19 i 74/20), Županijska skupština Splitsko-dalmatinske županije na 38. sjednici održanoj 14. prosinca 2020. godine donijela je

**Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa ulaganja
Upravnog odjela za turizam i pomorstvo na području Splitsko-dalmatinske županije za 2020.**

Članak 1.

U članku 1. Odluke o donošenju Programa ulaganja Upravnog odjela za turizam i pomorstvo na području Splitsko-dalmatinske županije za 2020. („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“ broj 161/19 i 74/20), iznos od **30.395.848,33 kn** mijenja se u iznos od **45.714.072,59 kn**.

Članak 2.

U članku 2. Odluke o donošenju Programa ulaganja Upravnog odjela za turizam i pomorstvo na području Splitsko-dalmatinske županije za 2020.g. mijenja se:

● u točki 1. Program **Ekologija mora** - iznos od **3.832.485,61 kn** mijenja se u iznos od **4.037.485,61 kn**;

● u točki 3. Program **Uređenje, izgradnja i održavanje pomorskog dobra** - iznos od **12.733.710,85 kn** mijenja se u iznos od **17.178.710,85 kn**, u istoj točki mijenja se:

- podtočka 1. **Projekti lokalne Samouprave** mijenja se i sada glasi:

„U okviru aktivnosti Projekti lokalne samouprave sufinanciraju se projekti temeljem programa

- Program sufinanciranja projekata na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije

Korisnici sredstava su jedinice lokalne samouprave na području Splitsko-dalmatinske županije. Temeljem ovog Programa, jedan prijavitelj može prijaviti maksimalno dva projekta.

Splitsko-dalmatinska županija će bespovratna financijska sredstva dodjeljivati za sufinanciranje sljedećih projekata:

- **razvoj javne infrastrukture na pomorskom dobru** (Pomorsko dobro čine unutarnje morske vode i teritorijalno more, njihovo dno i podzemlje te dio kopna koji je po svojoj prirodi namijenjen općoj upotrebi ili je proglašen takvim, kao i sve što je s tim dijelom kopna trajno spojeno na površini ili ispod nje. Dijelom kopna smatra se: morska obala, luke, nasipi, sprudovi, hridi, grebeni, plaže, ušća rijeka koje se izljevaju u more,

kanali spojeni s morem te u moru i morskom podzemlju živa i neživa prirodna bogatstva. Javnu infrastrukturu predstavlja održavanje i izgradnja šetnica, zidića, plaža, pera, valobrana, zaštite obalnog stanovništva i obale od poplava i podizanja razine mora temeljem klimatskih promjena i druge slične infrastrukture u općoj uporabi koja je na pomorskom dobru ili koja po svojoj prirodi ili namjeni služi korištenju pomorskog dobra, a posebno one koja proizlazi iz potrebe jedinice lokalne samouprave za redovnim održavanjem pomorskog dobra. **Pod javnu infrastrukturu na pomorskom dobru u smislu ovog Programa ne ulaze luke otvorene za javni promet**

- **sanaciju pomorskog dobra izvan luka i izradu prijedloga granice pomorskog dobra i njezina provedba** (odnosi se na oštećenja nastala uslijed izvanrednih događaja, podloge za utvrđivanje granice pomorskog dobra, elaborati za provedbu granice pomorskog dobra i sl.)

- **prostorno-plansku i projektnu dokumentaciju za projekte na pomorskom dobru ili - ostale razvojne projekte kojima se unaprjeđuje pomorsko dobro i povećava turistička i gospodarska resursna osnova, a koji doprinose razvoju konkurentnosti Splitsko -dalmatinske županije** (luke posebne namjene – sportske luke, komunalna infrastruktura za kapitalne projekte, izgradnja sidrišta, vaterpolo igrališta, postavljanje pontona, zaštita kulturne baštine i sl., a koji isključivo služe za povećanje turističke i gospodarske ponude na području jedinice lokalne samouprave).

Bespovratna sredstva odobravat će se za sufinanciranje sljedećih aktivnosti:

- **tehničku projektnu dokumentaciju** (idejni/glavni/izvedbeni projekt, troškovnik, aktivnosti vezane za ishođenje lokacijske, odnosno građevinske dozvole sukladno Zakonu o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19) i Zakonu o gradnji („Narodne novine“, broj 153/13, 20/17, 39/19, 125/19), odnosno primjenom Pravilnika o jednostavnim i drugim građevinama i radovima („Narodne novine“, broj 112/17, 34/18, 36/19, 98/19)

- **studiju za realizaciju pojedinih/konkretnih projekata** (studija zaštite okoliša, predstudija i studija isplativosti ulaganja i dr.)

- **urbanistički plan uređenja** obalnog područja, urbanistički koncept uređenja i razvoja obalnog pojasa, studije potrebne za izradu prostorno-planske dokumentacije sukladno Zakonu o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19) i ostalim provedbenim aktima

- **pripremu natječajne dokumentacije** koja nedostaje investicijskom projektu javne infrastrukture na pomorskom dobru, a neophodna je za kandidiranje projekata za korištenje sredstava iz strukturnih fondova Europske unije i nacionalnih fondova (Fond za razvoj turizma, Fond za zaštitu okoliša, Fond Ministarstva mora, prometa i infrastrukture i sl.)

- **financiranje preostalog dijela sufinanciranja** u slučaju pozitivne odluke o odobrenju sredstava fondova Europske unije i nacionalnih fondova

- **izrada geodetskih elaborata za utvrđivanje prijedloga i za evidentiranje granica pomorskog dobra ili**

- **izgradnju, dogradnju, sanaciju, rekonstrukciju ili adaptaciju, nadohranu, uređenje i opremanje na pomorskom dobru.**

Župan osniva i imenuje Povjerenstvo za odabir projekata iz Programa sufinanciranja projekata na pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije.

Prijave koje su nepotpune i nepravovremene, koje ne ispunjavaju uvjete i nisu podnesene na propisani način, neće se uzeti u razmatranje.

Upravni odjel utvrđuje pravovremenost, potpunost te sukladnost prijave s uvjetima Javnog poziva (administrativna provjera).

Prijave pristigle po objavljenom Javnom pozivu obrađuju se po redosljedu zaprimanja.

Nakon administrativne provjere svake pristigle prijave, Povjerenstvo će utvrditi rang listu prijava, u padajućem nizu, sukladno kriterijima određenim Programom i Javnim pozivom.

U slučaju da dvije ili više prijava imaju isti broj bodova, izvršit će se rangiranje tih prijava na temelju ranijeg zaprimanja potpune prijave.

Povjerenstvo utvrđuje prijedlog odluke o odabiru projekata i raspodjeli sredstava i dostavlja ga Upravnom odjelu za turizam i pomorstvo, a Odluku o odabiru projekata i raspodjeli sredstava donosi Župan.

Pri Odluci o odabiru projekata i dodjeli bespovratnih sredstava uzimat će se u obzir sljedeći kriteriji:

KRITERIJI ZA OCJENJIVANJE PRIJAVA			BODOVI	NAJVIŠE
1.	Prijedlog projekta	Sanacija oštećenja nastalih uslijed izvanrednih događaja na pomorskom dobru (izvan luka), izrada prijedloga granice pomorskog dobra i njezina provedba, postavljanje „Aqualiftera“ ili slično (lift za spuštanje invalida i starijih osoba)	35	35
		Izrada projektne i prostorno planske dokumentacije	20	
		Izgradnja i dogradnja	15	
		Sanacija, rekonstrukcija ili adaptacija, nadohrana, stručna podloga za nadohranu plaža, uređenje i opremanje	10	
2.	Stupanj razvijenosti JLS-a u kojoj se ulaganje provodi sukladno indeksu razvijenosti	I - IV. Skupina	20	20
		V. skupina JLS	15	
		VI. skupina JLS	10	
		VII. skupina JLS	5	
		VIII. skupina JLS	0	
3.	Dodatni bodovi	Je li projekt prijavljen ili će biti prijavljen na odgovarajuće fondove ministarstava RH i/ili EU, odnosno je li njegova provedba sufinancirana novčanim sredstvima iz fondova ministarstava i/ili EU	do 15	45
		Značaj projekta za razvoj cjelokupne turističke i gospodarske ponude Županije i područja na kojem se projekt realizira (inovativnost i kreativnost projekta, povećanje ekonomske razvijenosti, povećanje turističke ponude i produženje turističke sezone).	do 30	

Podnositelj prijave može ostvariti maksimalno 100 bodova po prijavljenom projektu.

Visina sredstava ovisi o ukupno utvrđenom broju bodova prema kriterijima iz Programa.

Računi kojim se dokazuje namjensko korištenje sredstava ne smiju se koristiti za pravdanje drugih dobivenih sredstava koje dodjeljuje Splitsko-dalmatinska županija i ostali davatelji sredstava.

Podnositelj prijave koji u prethodnoj godini nije iskoristio dodijeljena sredstva ili ih je iskoristio suprotno odredbama Ugovora, ne može dobiti sredstva iz ovog programa.

Podnositelj prijave koji nije dostavio Plan upravljanja pomorskim dobrom, nije usvojio Pravilnik o redu na pomorskom dobru i nije dostavio pisano izvješće o izvršenju godišnjeg plana upravljanja pomorskim dobrom za prethodnu godinu ne može dobiti sredstava iz ovog projekta.

Također, ukoliko Upravni odjel za turizam i pomorstvo za podnositelja prijave utvrdi nepravilnosti u radu (npr. davanje koncesijskog odobrenja za nelegalne objekte, nelegalna gradnja utvrđena rješenjem ili zapisnikom nadležnog tijela) o kojima je izvijestilo Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture ne mogu se odobriti ili isplatiti odobrena sredstva.

Upravni odjel, metodom slučajnog uzorka, vrši kontrolu namjenskog korištenja dodijeljenih bespovratnih sredstava, u razdoblju od 5 godina od konačne isplate sredstava, na uzorku od minimalno 10%.

Tijekom provedbe Programa ovlašćuje se Župan za izmjene i dopune Programa, a Splitsko-dalmatinska županija zadržava pravo izmjena i dopuna za pojedine projekte, ako to ocjeni potrebnim, što će urediti Ugovorom ili aneksom ugovora.

U sklopu aktivnosti, na zahtjev grada Trogira, planirano je sufinanciranje izgradnje pristupnih cesta u sklopu nasipa Brigi Lokvice u Trogiru kao i, na zahtjev Grada Splita, sufinanciranje projekata krajobraznog uređenja i urbane sanacije obalnih područja s degradiranim krajobrazom na području grada Splita i izradu projektne dokumentacije za sanaciju klizišta na predjelu Duilovo, istočno od Hotela Zagreb, k.o. Split.”

- podtočka 2. **Lučka uprava SDŽ** mijenja se i sada glasi:

„U skladu s usvojenim Planom i Programom Lučke uprave Splitsko-dalmatinske županije osiguravaju se sredstva za održavanje, projektiranje, izgradnju i dogradnju pomorskog dobra, kako na području luka županijskog značaja tako i na području luka lokalnog značaja. U 2020.g. sredstva su namijenjena za sufinanciranje investicija na lučkom području Kaštel Starog, Postira, Stomorske, Marine, Mimica, Trogira, Visa i Jelse.”

● u točki 5. Program **Razvoj turizma** - iznos od **9.067.727,67 kn** mijenja se u iznos od **19.735.951,93 kn**, u istoj točki mijenja se:

- podtočka 7. **Uređenje staza u funkciji aktivnog turizma na području zaleđa SDŽ** mijenja se i sada glasi:

„Kako područje zaleđa Splitsko-dalmatinske županije obiluje prirodnim atrakcijama i bogatom kulturno-povijesnom baštinom, ali još uvijek nema dovoljno razvijenu turističku ponudu, Upravni odjel je pokrenuo projekt Uređenja staza u funkciji aktivnog turizma na području zaleđa Splitsko-dalmatinske županije koji bi doprinio turističkom aktiviranju tog područja. Aktivnost obuhvaća sufinanciranje Jedinica lokalnih samouprava kroz ulaganja u izradu projektne dokumentacije te izgradnju i uređenje mreže rekreativnih i tematskih staza koje je potrebno opremiti unificiranom turističkom signalizacijom (npr. putokazi, informacijski punktovi) te uobičajenim pratećim sadržajima (npr. odmorišta, vidikovci, tematski parkovi, servisi za popravak opreme). U sklopu aktivnosti, između ostalog, planira se sufinanciranje Revitalizacije projekta Staze Gospi Sinjskoj, a koja se proteže na relaciji Solin – Sinj – Livno – Tomislavgrad – Rama i duga je 148 kilometara.

Hodočasnički je to put kojim se, iz nekoliko pravaca, stoljećima pješaci k najvećem marijanskom svetištu na južnohrvatskim prostorima. Nakon službenog završetka projekta 2015., nastupile su brojne devastacije na samoj stazi te je pokrenuta njena obnova.

Staza Gospi Sinjskoj izvrstan je primjer funkcionalnog suživota turizma i religije bez narušavanja prirodne ravnoteže te je vrijedan i kvalitetan doprinos turističkoj ponudi grada Sinja, Cetinske krajine i Splitsko-dalmatinske županije.”

- iza podtočke 18. dodaje se podtočka 19. Tekući projekt **Salonitanski limes** – **37.000,00 kn** koji glasi:

„*Salonitanski limes* prvi je promotivno dokumentarni film usmjeren ka promociji arheološkog turizma u Splitsko-dalmatinskoj županiji. Tematikom je vezan uz kasnoantički fortifikacijski sustav koji je štiti neposredno zaleđe grada Salone i dolazak Hrvata na područje negdašnje rimske provincije Dalmacije. Film će se redovno prikazivati u sklopu prezentacije stalnog postava Muzeja hrvatskih arheoloških spomenika u Splitu te u prigodnim događanjima za potrebe promocije kulturnog (arheološkog) turizma Splitsko-dalmatinske županije.”

Članak 3.

U ostalom dijelu Odluka „iz članka 1. ove Odluke“ ostaje neizmijenjena.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije“.

KLASA: 021-04/20-02/275

URBROJ: 2181/1-01-20-01

Split, 14. prosinca 2020.

**PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE**

Petroslav Sapunar, prof., v.r.